

热线电话：
66778866

爱心对对碰 温暖你我他

捡到请举手

3日下午6时许，任女士在7路公交车上丢失一个文件盒，内有4个U盘和两把加密锁，其中一个U盘上写有“艳丽”字样，请捡到者拨打15516388190联系失主。

4日，张先生乘出租车从丽春路石化新区到火车站时，不慎将一个黑包忘在车上，内有皮鞋、衣服、毛巾和纸尿裤等，请捡到者拨打15139921886联系失主。

4日晚，韩女士乘出租车从定鼎立交桥到关林大张量贩，将一个卡其色钱包忘在车上，内有丁明辉的身份证件、银行卡及现金等，请捡到者拨打15937976894联系失主。

4日晚，王女士在凯旋路玻璃厂路口至定鼎路途中丢失一个红色钱包，内有王英的身份证件、借书证、银行卡及收据，请捡到者拨打13353992256联系失主。

5日，一女士在珠江路交通银行自动提款机旁丢失一套资料，内有3本朗文儿童英语书及1个铅笔盒，请捡到者拨打13027530293联系失主。

6日10时许，王女士在东花坛乘9路公交车到青年宫，途中丢失一个粉红色钱包，内有王丽萍的身份证件、4张银行卡及2张信用卡，请捡到者拨打15036332909联系失主。

6日下午，王雅丽在定鼎路至中央百货一带丢失一个紫色钱包，内有身份证件、医保卡、银行卡、会员卡等，请捡到者拨打13503881352联系失主。

6日18时许，索先生从瀛洲桥乘出租车到凌波桥时，将一部诺基亚X60手机忘在车上，请捡到者拨打18736313358联系失主。

失主看过来

赵先生是七一路武警部队28号院的门卫，他在家属院里捡到一只小京巴狗，请失主拨打1350388446联系认领。

5日下午，刘先生在珠江路理工学院门口捡到一个编号为SD-HT0679914859的学生证，请失主拨打13598173061联系认领。

近日，南昌路交通岗民警发现一辆电动车没有上锁，且一直无人认领，遂将其送往停车场，将车钥匙送往失物招领中心。请失主拨打失物招领中心电话13937967840联系认领。
（敬芳 整理）

社区老人、小孩要理发，她提供上门服务



□见习记者 付璇 文/图

“小谷，你什么时候有空，来给我爸理一下头发吧？”去年冬天的一个上午，谷桂芳正在长城花苑小区的便民理发店里忙碌着，突然接到一名居民的电话。原来，对方家里的老人行动不便，又怕天冷出门生病，无奈想请她上门理发。谁也没想到，就

是这个电话，启发了谷桂芳为社区老人、小孩上门服务的想法。

格子衫、牛仔裤、高跟鞋……昨日上午，记者来到长城花苑小区，见到了这位时尚又热心的理发师。正在理发的63岁居民刘素歌说：“小谷理发手艺好、收费低，服务态度更是没得挑，为大家做了不少好事呢！”（如图）

谷桂芳的理发店门口有一个牌子，上面写着她的联系电话。“这是刚开业时挂的，那些希望我上门理发的老人，就是通过这个电话联系到我的。”谷桂芳笑着说。

无需刻意宣传，很快，谷桂芳为行动不便的老人及小孩上门理发的事儿就传开了。到现在，她已为居民多次提供上门理发服务。“看，这都是我平时为老人和小孩上门理发时带的东西！”她拿出一个红色袋子，里面剪刀、梳子、吹风机、围布、毛巾等样样俱全。

谷桂芳说，对小区内80岁以上的老人，她可以提供免费上门理发服务，而对80岁以下的老人，就算上门理发，她也只收平价的费用。

“虽是免费，但很多老人看到我在他们家里忙活半天，也会感到过意不去，非要留我吃饭什么的。有一次天热，上门为一位老人理发时，他的女儿主动递上纸巾让我擦汗，这都让我很感动。”谷桂芳说。

居民打来电话时，只要手中没活儿，谷桂芳马上就会赶去；如果自己正忙着，她也会和对方约好上门理发的时间。“老年人其实也很爱美，每次理完发，看到他们满意的笑容，我就觉得自己再忙也值了！”她说。

中医推拿、针灸、刮痧课，免费开讲喽！

□见习记者 付璇 文/图

前段时间，本报刊登了丁鹏愿意免费教大家中医推拿、针灸、刮痧的消息。近日，他给记者打来电话，高兴地说免费课程已经开讲，大家学习热情高涨，堂堂都是爆满！

昨日8时许，记者来到涧东路凯旋路口的张仲景大药房，丁鹏的针灸推拿馆就设在这里。刚推开门，一阵“咚咚”的声响就传了出来，原来学员们正跟着丁鹏练习按摩手法呢。

“我是和妹妹一起来的。下岗后，我一直想学一门技术，现在有机会跟丁老师学习，希望将来我也能开一家中医推拿馆！”45岁的张女士说，虽然自己没有医学基础，但

听丁老师讲课并不费劲，“丁老师讲课生动、通俗、幽默，大家都说能听懂！”

41岁的李女士说，自己现在已成了半个“家庭医生”。“我爱人患有肩周炎，听了几次丁老师的课后，我对人体穴位等也了解了不少，这几天开始在家里给他拔火罐了！”她说。

据丁鹏介绍，目前报名参加免费培训的已有60人左右，由于教学场地有限，报名被迫截止。免费课堂分老年班和中年班，目前已讲了近10堂课。“对老年班，我主要教大家人体穴位的保健功能，让老年人学习一些简单实用的医疗常识。对于中年群体，课程则主要侧重火罐、刮痧以及按摩等具体操作方法，让大家能够学以致用。”他说。



您有闲置衣物，可到这里捐赠

□记者 李砾瑾 通讯员 李海梅

天渐渐冷了，不少人已准备好过冬的衣物，期待着美丽雪花的降临。不过，就在我身边以及离我们不远的山区，还有一些恐惧过冬的人。因为贫困，他们缺乏温暖的衣被，不得不忍受冬天的寒冷。

为帮他们度过一个温暖的冬天，本周六、周日（12日和13日）的9时至17时，河洛志愿者协会将举行“有爱就有阳光”

衣被募捐活动。

该协会负责人李忠营说，成立6年来，该协会已累计募捐衣被13万多件，为四川汶川、青海玉树等地震灾区及洛阳周边的栾川、嵩县、洛宁、汝阳、伊川等地送去洛阳人民的爱心。

如果您有闲置且洗涤干净的棉衣、棉被、毛衣及全新的秋衣、保暖衣等贴身衣物，或有干净整洁的棉鞋、运动鞋以及文具、中小学生课外读物等学习用品需要捐赠，可选择以下地

点。另外，您可以在捐赠的衣被中放置自制的爱心卡，志愿者们会对募捐来的物品进行筛选，对不合格的衣物进行处理。

捐赠地点：西工区王城广场南凯旋路边、涧西区牡丹广场北有色院门口、涧西区中泰世纪花城售房部小广场、西工区上阳路上阳花园广场西、西工区九都路欧亚达家居广场门口、新区太康路勤政苑西区门口、新区顺驰第一大街南门口。

有爱说出来

“颖”想对舅舅说：有您才有我的今天，您对我的爱如同大山，深沉而厚重。我就是您的女儿，爸，您辛苦了！

热心读者想对记者说：我是晚报的一名忠实读者，连续两次参加了你们举办的“爱心对对碰”活动，用家里的闲置物品换来了我需要的东西。我是一个不善言谈的人，祝你们的活动越办越好！

王女士和孙女士想对栾川福记山寨养殖有限公司的张海红说：感谢您一直以来对我们的帮助，祝好人一生平安！

“小妖”想对“老李”说：在我最伤心和绝望时，老天把你赐给了我。在洛阳，你是我唯一的亲人，也是唯一能读懂我的人，不管遇到什么困难，希望我们的爱一直不动摇。让我们抛开所有的烦恼，开开心心地在一起吧！

“苗苗”想对“康南”说：谢谢你的宽容、大度、细心和好脾气，让我坚定了对未来的信心，也让我对现在的日子很满足，谢谢你！

一位读者想对“七姐”的姐姐说：几

年的风雨坎坷走到现在，你的性格让我很无奈。可是没有你的时候，我的心情也会变得很糟糕，深爱你的心一直都在。

“格子”想对“利娃儿”说：老公，我爱你！虽然有时候我说话厉害点儿，但希望你“大人有大量”，不要和我一般见识。希望我们一家三口永远幸福、平安，也祝愿我们的欣娃儿学习进步、天天开心，我爱你！

（付璇 整理）